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 Некадашњи градоначелник Београда Драган Ђилас изјавио је да ће учинити све да се
заустави урушавање Београда, али да одлука о кандидатури за градоначлника не
зависи од њега већ да ли то желе грађани и опозиција. Он је потврдио да је добио
информације да му прете хапшењем уколико се кандидује.

  "Могу да кажем да је информација која се појавила у медијима тачна и да начин на који
ми је пренета говори колико је ова власт бахата. И колико мисле да ће заувек бити
власт. Знам шта сам и како сам у животу радио и потпуно сам миран и спокојан. Погађа
ме само када прогоне моје сараднике и пријатеље, када невине људе држе у притвору
месецима", рекао је Ђилас у интервјуу за Недељник.   

Он каже да му је много људи рекло да његова кандидатура изазива велику пажњу због
тога што га се власт плаши.

  

"Мислим да греше. Мислим да је разлог то што се плаше себе јер знају колико су мало и
лоше у Београду радили претходне четири године", каже он и додаје да верује да
промене у Београду могу да покрену талас промена у читавој Србији.

  

Одговарајући на питање о тренутној власти у Београду, Ђилас је рекао да не подржава
људе "који не знају да раде и који се због свог незнања понашају арогантно и бахато,
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изговарајући неистине сваког дана наносећи штету граду у коме живимо".

  

"Не подржавам оне који су водећи Београд од њега направили небезбедан град у коме
су криминалци господари живота и смрти, не подржавам оне који хоће да потроше
стотине милиона и милијарде пара грађана на пројекте попут метроа који води 'из нигде
у нигде', града на води који је требало већ да буде готов, а у коме осим кафане и
шеталишта нема ничега...", рекао је Ђилас.

  

Говорећи о шансама опозиције на београдским изборима, Ђилас сматра да треба да иде
у једној колони.

  

"Нисам ја човек који поставља било какве услове. Немам ни странку ни било кога иза
себе, осим подршке грађана који знају шта сам урадио као градоначелник и знају како
сам и поред убедљиве победе спречен да водим град у другом мандату. Ја само кажем
да сви ми који смо опозиција оваквом вођењу Београда и сви који ни под каквим
условима не би ушли у коалицију са СНС-ом треба да се удружимо. Кад кажем сви ми, не
мислим само на странке већ на све грађане Београда који тако мисле", рекао је он.

  

На питање да прокоментарише изјаву председника Србије Александра Вучића у
интервјуу за Недељник, који је оценио да ће Ђилас пре да добије Нобелову награду него
што ће њега да победи, одговара: "Онда већ могу да се кандидујем за Нобела пошто сам
га два пута победио".

  

Вучић: Прете хапшењем? Ето још једне победничке кампање

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је “суштина победничке кампање“
појединих политичара да изјављују како им прете хапшењем.

  

Он је то навео поводом изјаве Драгана Ђиласа који је у интервјуу за најновији број
“Недељника“ навео да му прете хапшењем ако се кандидује на београдским изборима.
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“Рекао бих да је то суштина победничке кампање. И Вук Јеремић је почео кампању тиме
да му се као прети хапшењем, исто Јанковић и Шабић је то говорио. Има ли још неки
случај да му је неко претио хапшењем. И ово ће бити једна од тих победничких
кампања“, рекао је Вучић за Прву телевизију.

  

(Недељник-Н1, Прва)
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